
 

Redakční rada 
Se svými náměty (články, 
inzeráty, atd.) se prosím 
obracejte na redakční radu. 
Zejména ti, kteří pořá-
dají v obci akce a chtějí o 
nich informovat občany. 
Kontakty:  
Zdeněk Čihánek 
Žaneta Kajabová 
email:  
obec.leskovec@seznam.cz  
 

Zpravodaj i další infor-
mace z dění z obce, 
včetně zajímavé fotodo-
kumentace z akcí nalez-
nete i na webových a 
facebookových strán-
kách. 
www.leskovecnadmora
vici.eu 
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Tříkrálová sbírka 2025 

Pomozte potřebným s námi! 

 
Tříkrálová sbírka probíhala na celém 
území České republiky od 1. do 14. 
ledna 2025 pod záštitou Charity.  

V neděli 12. ledna tohoto roku Vás na-
vštívili koledníci v Leskovci nad Mora-
vicí, aby předali radostnou zvěst a vy-
zvali k pomoci potřebným. Mohli jste 
přispět online, složenkou, převodem na 
účet nebo zasláním dárcovské SMS. 
Pomoct můžete i během celého roku 
různými způsoby, včetně online darů a 
dárcovských SMS. 

Poděkování patří p. Fajtlové K., Sedláčkové E., Tesaři M., 
Kratinové N. a zejména zúčastněným dětem. 

http://xchat.expedice.rps.cz/lokality/4456-leskovec-nad-moravici-obec.html
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Vážení spoluobčané, 
 
rok 2024, rok oslav významného výročí 800 let od založení obce, je za námi. 
Akce pořádané u příležitosti tohoto výročí a zároveň 140. výročí založení 
SDH se setkaly s velkým zájmem vás občanů i dalších návštěvníků obce. Za 
pomoc při zabezpečení těchto akcí chci touto cestou všem, kteří se na nich 
podíleli, poděkovat, zejména pak Spolku aktivních leskováků, SDH Leskovec 
nad Moravicí a SK Leskovec nad Moravicí. 
 
Se začátkem nového roku obvykle bilancujeme, co se nám v uplynulém roce 
podařilo a naopak kde je potřeba soustředit pozornost ke zlepšení. Jak jsem 
zmínil výše, důstojně jsme si připomněli významná výročí obce i hasičského 
sboru. V investiční oblasti jsme opravili chodník na Razovské ulici, zkomple-
tovali vybavení Re-use centra, které je již v provozu. Rozběhly se projektové 
přípravy na přístavbu požární zbrojnice i obchvatové komunikace za kostel. 
 
S končícím zimním obdobím se opět soustředíme na uskutečnění plánova-
ných kulturně - společenských a investičních akcí. Mezi těmi rozpracovanými 
zmíním zejména rozšíření kanalizace za penzionem Klasa, opravu zbytku pa-
nelové cesty, přístavbu hasičské zbrojnice pro nové vozidlo, výstavbu terasy a 
dokončení obkladů u kiosku a WC na pláži. Realizace některých je závislá ta-
ké na přidělení finančních prostředků případně povolovacích procesech. 
 
V prvním pololetí nás čeká setkání 
seniorů, turnaje v badmintonu i no-
hejbalu, táborák, stavění i  kácení 
máje a další. Na všechny akce Vás 
srdečně zvu. Zároveň Vám přeji 
krásné prožití svátků jara -          
Velikonoc. 
 
 
Za obec Leskovec nad Moravicí 
Bedřich Buťák 
 

 

SLOVO STAROSTY 

VESELÉ VELIKONOCE 



NABÍDKA SEZÓNNÍCH BRIGÁD 
 

Služby Leskovec nad Moravicí, s.r.o. hledají: 
 
Brigádníka na úklid sociálních zařízení na 
pláži 
Termín: červen - září 2025, pondělí až neděle. 
 
Brigádníky pro práci v kiosku na pláži 
Termín: červen - září 2025, pondělí až neděle. 
Náplň práce: obsluha zákazníků v oblasti občerstvení. 
 
Mzdové podmínky a bližší info na tel.: 601 500 763  
nebo na OÚ v Leskovci nad Moravicí. 

V následujících třech měsících se můžete těšit na tyto akce: 

12.4.2025 Velikonoční tvoření KD 

12.4.2025 Setkání seniorů - jubilantů KD 

18.4.2025 Turnaj v badmintonu KD 

30.4.2025 Stavění máje + pálení čarodějnic Hřiště u paneláku 

1.5.2025 Prvomájový výšlap od Obecního úřadu 

9.5.2025 Leskovecký táborák louka za kostelem 

17.5.2025 Turnaj v nohejbalu Víceúčelové hřiště 

31.5.2025 Kácení máje Hřiště u paneláků 

7.6.2025 Bike maraton okolí Slezské Harty 

28.6.2025 Zahájení letních prázdnin hřiště 
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Adventní koncert – 21. prosinec 2024 

V loňském roce jsme opět společně ve spolupráci s obcí Leskovec nad Moravicí a s farností Horní Benešov 
uspořádali adventní koncert v kostele sv. Vavřince. Pozvání přijalo pěvecké sdružení – ženský komorní 
sbor z Bruntálu Puellae Cantantes pod vedením Jiřího Kutálka. Jejich vystoupení bylo velmi poetické a v 
mnohých z nás se tak nabudila vánoční atmosféra. Vystoupení bylo na závěr obohaceno hudební interpreta-
cí p. Novotného se svými talentovanými vnoučaty. 

Závěr adventního vystoupení bylo ukončeno mluveným slovem p. farářem Randou, který občany srdečně 
pozval na půlnoční mši v našem kostele. 
 

 
Betlémské světlo – 24. prosinec 2024 

Každoročně zahajujeme Štědrý den Betlémským světlem v kostele sv. Vavřince, kdy mají občané možnost 
si přijít pro světlo v dopoledním čase. Zásluhy hodná tradice je pod záštitou SDH Leskovec, kteří přiváží 
světlo od skautů a za to jim patří obrovské díky. 

Ve večerních hodinách poté proběhla po několika letech půlnoční mše, která završila Štědrý den v naší ob-
ci. 
 
 
Spolek aktivních leskováků by chtěl prostřednictvím obecního zpravodaje velmi poděkovat Obci 
Leskovec nad Moravicí, která nám poskytla pro letošní rok na podporu činnosti finanční dar ve vý-
ši 20.000,- Kč. Tato částka bude profinancována v průběhu letošního roku na zajištění všech pořá-
daných akcí a dárečků pro děti. V letošním roce Spolek aktivních leskováků slaví 10. výročí od 
zahájení činnosti a o to víc se budeme snažit Vám zpestřit náš program.                                 J. P. Z. 
 
 

Kulturní akce pořádané Spolkem aktivních leskováků 
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Maškarní karneval – 25. leden 2025 

V letošním roce jsme zahájili kulturní program Spolku aktivních leskováků netradičně maškarním kar-
nevalem. Tématem byla Tlapková patrola. Účast na karnevalu byla hojná a Balónkový klaun, který za-

jistil téměř 2,5 hodinovou zábavu byl jedinečný. Děti si užily spoustu soutěží, her a balónků, přičemž 
největší atrakcí bylo uzavírání dětí do obří bubliny. Jako doprovodný program byl skákací hrad pro nej-
menší děti a malování na obličej pod vedením naší Lucie Volánkové. Radost dětem zpestřila bohatá 

tombola, za kterou patří velké poděkování našim dvorním sponzorům (Obec Leskovec nad Moravicí, 
Spolagra spol. s r.o., Strakoš nábytek s.r.o., účetnictví Kempný a spol., Elong, potraviny MONIKA, oba-
lový materiál Pavel Mikeš, manželé Škvarkovi, Šrámkovi, Hovadíkovi). 

Člověče, nezlob se – 15. únor 2025 

Tradiční desková hra nemohla chybět ani v tomto roce. I přes menší účast soutěžících panovalo velké 
napětí a dychtivost po vítězství. V letošním roce byl na 1. místě – Vlastimil Kulíšek, 2. místo – Kamila 
Fajtlová, 3. místo – Jan Vlček a 4. místo – Anička Ludvíčková. 



konaného  dne 17. 02. 2025 
 

Zastupitelstvo obce Leskovec nad Moravicí: 

- schvaluje rozpočet obce na rok 2025  

- bere na vědomí střednědobý výhled rozpočtu Mikroregionu Slezská Harta  

- bere na vědomí rozpočet Mikroregionu Slezská Harta na rok 2025  

- schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-8027248/VB/3, Lesko-

vec nad Moravicí v předmětném pozemku č. parc. 1821/3, mezi Obcí Leskovec nad Moravicí a ČEZ 

Distribuce, a. s. 

- schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-

8029487, Leskovec nad Moravicí v předmětném pozemku č. parc. 2660, mezi Obcí Leskovec nad Mora-

vicí a ČEZ Distribuce, a. s. 

- schvaluje uzavření Smluv o převodu movitého majetku – OPS stanice bytových domů  

- schvaluje nejvhodnější nabídku v rámci výběrového řízení na pořízení projektové dokumentace k pro-

jektu: „Zpracování Místní energetické koncepce pro Obec Leskovec nad Moravicí“ nabídku od EURO-

PRIMA CZ, s. r. o. 

- schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na pořízení projektové dokumentace k projektu: „Zpracování Místní 

energetické koncepce pro Obec Leskovec nad Moravicí“ za cenu 256.520,- Kč včetně DPH s EURO-

PRIMA CZ, s. r. o. 

- schvaluje nejvhodnější nabídku v rámci výběrového řízení na pořízení projektové dokumentace k pro-

jektu: „Zhotovení dokumentace pro povolení stavby a výkon inženýrské činnosti - Infrastruktura pro 

rozvoj CR v lokalitě Leskovec nad Moravicí“ nabídku od Dopravní projekce Rýmařov s.r.o. s nabídko-

vou cenou: 795.000,- Kč 

- schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na pořízení projektové dokumentace k projektu: „Zhotovení doku-

mentace pro povolení stavby a výkon inženýrské činnosti - Infrastruktura pro rozvoj CR v lokalitě Les-

kovec nad Moravicí“ za cenu 795.000,- Kč s firmou Dopravní projekce Rýmařov s.r.o.  

- schvaluje do Školského a sociálního výboru nové členy a to pana Rudolfa Krále, paní Šárku Malou, 

paní Michaelu Adamovskou a paní Lilianu Turkovou 
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Informace ze 14. zasedání zastupitelstva obce   

KRÁTKÉ ZPRÁVY: 

- Za rok 2024 na parkovišti bylo vybráno 1.246.000,- Kč, na tábořišti (provozovatel Služ-
by Leskovec n. M.) byl hrubý obrat 770.000,- Kč. 

- Od 18. dubna 2025 bude ukončen zimní provoz „sportovek“ a „klubovny“ v kulturním 
domě v Leskovci nad Moravicí. 
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Adventní okénka 1. 12. - 24. 12. 2024 
 

Zkušební ročník adventních okének v prosinci roku 2024 se setkal s nečekaným ohlasem 
u vás, občanů. 
Proběhlo 24 setkání rodin s dětmi i dalších občanů. Díky patří zejména těm, kteří okénka 
ve svých příbytcích otevřeli pro mnohdy velký počet příchozích. Část byla propojena s 
dalšími akcemi - Mikulášskou nadílkou, Adventním koncertem, Betlémským světlem. 
Věřím, že se všichni účastníci pobavili a užili si náročný prosinec. Letos určitě zkusíme 
pokračovat. 
Z. Č. 
 

Obecní ples 2025 
 

Vzhledem ke konání plesů v okolních obcích se letošní obecní ples konal až 1. března. 
Organizace plesu včetně výzdoby a občerstvení letos připadly na SAL. 
Zábavný program zahájil host Jaromír Adamec s programem „Vzpomínky na Waldemara 
Matušku“. Ples dále pokračoval vystoupením skupiny stepařek, k poslechu a tanci hrály 
skupiny Mistrál a cimbálová muzika Vedrovci. 
Díky štědrým dárcům si hosté odnesli celkem 126 cen a dalších 6 ve slosování vědo-
mostní soutěže.  
Výtěžek tomboly 35.000,- Kč bude věnován na výsadbu zeleně a sadové úpravy v obci. 
Dobrá zábava pokračovala až do pozdních nočních hodin. 
Poděkování patří všem sponzorům i členkám spolku SAL za přípravu i obsluhu.      Z. Č.  
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RE-USE CENTRUM 
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U hasičské zbrojnice je otevřen každou sobotu od 9:00 do 11:00 hod. centrum RE - USE.  

Lidé zde mohou odložit nepoškozené věci, které mohou ještě najít uplatnění. Zájemci si je mo-

hou odnést zdarma nebo za symbolický poplatek, který bude použitý na obnovu zeleně ve městě.  

Založení Re-use centra by mělo snížit množství směsného komunálního odpadu, který je vyvážený na 

skládku. Podle Zákona o odpadech se bude do roku 2030 postupně snižovat množství ukládaného odpadu 

na skládky a zároveň se bude zvyšovat poplatek za jeho uložení. 

 

Podmínky pro příjem věcí 
do RE – USE CENTRA 

 
Do RE – USE CENTRA budou přijímány pouze čisté a funkční předměty, o jejichž přijetí má plné 

právo rozhodnout obsluha centra. V případě, že bude hala naplněna, bude příjem věcí omezen. 

 

RE – USE CENTRUM MŮŽE PŘIJMOUT: 

• drobný nečalouněný nábytek (zejména židle, stolky, skříňky, komody, police, policové systémy, 

dětské postýlky, ohrádky na hraní, dětský nábytek atd.) 

• plastový či ratanový zahradní nábytek, zahradní lehátka atd. 

• zařízení a vybavení domácnosti (např. keramické, porcelánové i skleněné nádobí, hrnce, plechy na 

pečení, talíře, hrníčky, mechanické domácí spotřebiče atd.) 

• umělecké a ozdobné předměty (např. obrazy, rámy na obrazy, vázy, dekorace do domácnosti, květi-

náče atd.) 

• sportovní potřeby a hračky 

• hudební nástroje 

• hodiny a budíky   

• mediální produkty (CD, DVD, videokazety, časopisy) 

• další předměty pro domácnost (mimo elektrické spotřebiče) 

RE – USE CENTRUM NESMÍ PŘIJMOUT: 

• čalouněný nábytek (pohovky, postele, křesla, atd.), peřiny, matrace, plyšové hračky, koberce aj. 

• oblečení, obuv 

• elektroniku 

• pracovní elektrické nástroje a jiná elektrozařízení 
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Kroužek mladých hasičů se zdá být zdárně rozběhnutý. Od nového roku jsme za-
čali s pravidelnými schůzkami. Do sboru se nám přihlásilo 12 nových dětí. Kroužek 
probíhá v hasičské zbrojnici, kde si nejmenší děti kreslí a učí se základům a ti větší 
poznávají značky a vážou uzly. Účastníme se i celorepublikových aktivit, jako je 
například soutěž v kreslení anebo nastávající akce Ukliďme Česko. Když nám to 
prostor dovolí, využíváme místní kulturní dům, kde děti můžou trénovat štafetu 
dvojic a požární útok CTIF. Doufáme, že jim nadšení i nadále vydrží jako doteď, a 
co nevidět vyrazíme na nějakou soutěž, aby bylo jasné, že v Leskovci budujeme sil-
nou konkurenci pro ostatní.                                                                                   L. T. 

http://xchat.expedice.rps.cz/lokality/4456-leskovec-nad-moravici-obec.html
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Místní energetická koncepce  
 

Společné sdílení energie. 
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Co se žárovkou, když dosvítí? Do směsného odpadu nepatří. 
 
Většina z nás musí občas řešit, co se žárovkou, která dosvítila. Vysloužilé žárovky, zářivky a výbojky 
totiž do popelnice na směsný odpad nepatří. Z některých mohou při rozbití unikat nebezpečné látky.  
 

V posledních letech postupně přecházíme na ekonomicky a ekologicky šetrnější druhy svě-
telných zdrojů. Nejčastěji to jsou LED žárovky, ale řada lidí stále ještě využívá i kompaktní 
a lineární zářivky, které má v zásobě. Co dělat, když dosvítí? 
 

Rozhodně nesmí skončit v odpadkovém koši. Světelné zdroje patří mezi elektroodpad a 
jako takový se musí řádně recyklovat. Důvodem jsou druhotné suroviny – plasty, kovy a 
sklo – které lze znovu využít. Dalším důvodem je možný obsah nebezpečných látek, se 
kterými je potřeba odborně nakládat.  
 

Například trubicové i kompaktní zářivky obsahují malé množství jedovaté rtuti, kterou je tře-
ba ze světelných zdrojů odebrat. Při špatném či neodborném zacházení může rtuť ve 
vyšších koncentracích ohrozit lidské zdraví a životní prostředí.  
 

Všechny vysloužilé žárovky a zářivky proto odevzdejte do zpětného odběru, například 
v obchodě při nákupu nových. Dalším místem, kde správně odevzdat nefunkční světelný 
zdroj, je sběrný dvůr (u obecní dílny). Obsluha sběrného dvora ho od Vás zdarma převez-
me a uloží do speciální sběrné nádoby, aby nedošlo k jeho rozbití. 
 

Zpětný odběr veškerých světelných zdrojů i dalších elektrozařízení pro naši obec zajišťuje 
kolektivní systém EKOLAMP, který dodává sběrné nádoby a plně hradí také veškeré nákla-
dy na přepravu a recyklaci odevzdaného elektroodpadu. Díky EKOLAMPu ušetříme 
z obecního rozpočtu část prostředků, které bychom jinak museli použít na ekologickou li-
kvidaci nebezpečného odpadu.  
 

Menší nepohodlí spojené se správnou likvidací žárovky, fénu, vysavače či jiného elektroza-
řízení nám vynahradí vědomí, že společně přispíváme k ochraně životního prostředí okolo 
nás.  
 
Více se o nakládání s nefunkčními elektrozařízeními a dalších aktivitách společnosti EKOLAMP dočtete na 
www.ekolamp.cz  
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